



ТАСС: "При выполнении воинского долга в ходе СВО погиб следователь в отставке Андрей Фризен"

Следственный комитет сообщил о гибели в ходе специальной военной операции старшего следователя-криминалиста в отставке полковника юстиции Андрея Фризена.

"Весной 2022 года он добровольцем зачислен на службу в Вооруженные силы РФ. Защищая Отечество в зоне специальной военной операции, получил ранение, но пройдя лечение, осенью снова вернулся в строй. При выполнении боевой задачи Андрей Абрамович трагически погиб", - сообщили журналистам в пресс-службе СК РФ.

В ведомстве отметили, что Фризен посвятил свою жизнь защите Отечества, прошел службу в рядах Советской армии, а после служил следователем, прокурором-криминалистом, следователем-криминалистом в органах прокуратуры и Следственного комитета Российской Федерации. На его счету многие раскрытые тяжкие и особо тяжкие преступления. Преданный своему призванию, он никогда не сомневался в правильности выбранного жизненного пути.

"Мы запоем его офицером с большой буквы, мужественным защитником Родины, преданным присяге, долгу и Отечеству. Его пример чистого, бескорыстного, самоотверженного служения России станет высоким нравственным ориентиром для офицеров Следственного комитета РФ. Выражаем искренние соболезнования родным и близким погибшего", - сказали в СК.

03 февраля 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1763423>